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Pedro tiene treinta cromos y Jorge media docena A una final de futbol acudieron 15.648 Si un kilo tiene 162 caramelos y somos 9 personas,
mas. ¢ Cuantos cromos tienen entre los dos? aficionados. Con autobuses lo hicieron 2.126 vy ¢Cuantos caramelos nos toca a cada uno?

en tren 6.315. ¢ Cuantos son los que fueron por
otros medios?

Solucién (rojo): Solucioén (azul): Soluciéon (marrén):
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respectivos propietarios. Su uso es solo educativo personal y sin animo de lucro.

Felipe sale de Rianxoy camina 280 m. En ese punto se vuelve y regresa
75 m; de nuevo se vuelve y avanza 150. ¢ A qué distancia se encuentra
ahora de Rianxo?

Company

Solucién (carne):

The Walt Disney

Un automavil recorre una distancia de 2.150 kildmetros en varios dias. El
primer dia recorre 657 kildmetros, el segundo 499 kilémetros, y el
tercero, 768 kildmetros. Si el cuarto dia llega a su destino, écudntos
kildmetros recorre ese ultimo dia?

Solucién (amarillo):
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